

## 高质量发展看龙岗

# 打好“稳商招商”牌

## 代表委员为园山支招

本报讯（龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 沈云刚）4月11日，园山街道稳商招商交流座谈会召开。市人大常委会主任龚祖兵出席会议。

会上，园山街道介绍了稳商招商工作开展情况；区商务局就相关惠企政策进行了详细宣讲；区企服中心介绍了服务企业工作开展情况，分享了“助企行”“厚土新芽”典型案例，以及“我帮企业搭场景”具体举措。

在互动交流环节，人大代表、政协委员积极发

言，围绕企业诉求、招商线索等方面展开热烈讨论。大家结合自身工作实际，提出了有建设性的意见和建议，相关部门负责人现场回应，进一步明确园山街道稳商招商工作的方向和重点。

会议对园山街道在稳商招商、优化营商环境以及推动经济社会高质量发展方面的工作给予高度肯定，指出要进一步加强稳商招商力度，鼓励各相关部门积极响应号召，确保各项措施有效落实；要提升企业服务意识与质量，呼吁各

部门深入企业一线，细致了解企业需求与困难，提供更加贴心专业的服务，同时避免表面化沟通，力求发现并解决深层次问题，增强企业发展信心和动力。

会议强调，希望代表委员充分利用自身资源网络，分享有价值的商业信息、线索及合作伙伴关系。同时，建立开放透明的政企沟通机制，让代表委员在遇到困难或有建设性意见时，能及时向政府反映，形成良好的互动与合作氛围。

## 共话眩晕诊疗

## 千名医学大咖齐聚龙岗

本报讯（龙岗融媒记者 丁云铃 通讯员 刘兴健 白雅婷）4月12日，2025年中国医药教育协会前庭医学专业委员会第十次学术年会在深圳龙岗开幕，近1000位专家齐聚龙岗，探讨前庭医学新进展及前沿技术。联合国生命生态科学院、中国医药教育协会终身名誉会长黄正明，深圳市政府副秘书长朱武，龙岗区副区长张玉庆出席开幕式。

前庭医学是研究前庭系统结构、功能及其相关疾病的学科，主要涉及平衡障碍、眩晕、头晕等症状

的机制、诊断与治疗。其中，眩晕是临床常见症状之一。本次年会共设眩晕症多学科诊疗、神经耳科学、前庭神经病学等12个学术专场，涵盖人工智能辅助诊断、儿童及老年眩晕防治、远程医疗应用等热点议题，并首次设立护理论坛，围绕新时代下护理团队的工作与创新展开研讨。

值得一提的是，本次大会承办单位深圳市龙岗区耳鼻咽喉医院是粤港澳大湾区唯一一家独立设置的三级耳鼻咽喉专科医院，其中前庭医学（眩晕）中

心配备国际先进的前庭功能检测和康复治疗设备，并组建多学科协作团队，可实现全方位的前庭功能评估及康复治疗。

接下来，区耳鼻咽喉医院将以此次大会为契机，积极向全国前庭医学领域知名专家和标杆医院学习，不断加强学科交流与合作，持续提升眩晕诊疗专业水平，以科研驱动临床，促进“医教研产”一体化建设，为中国前庭医学高质量发展和健康湾区建设贡献深圳力量。

## 关心下一代工作 龙岗今年这么干

本报讯（龙岗融媒记者 李虹莹）4月11日，龙岗区召开关心下一代工作会议，传达学习上级领导同志对关工委工作的重要批示精神和上级有关会议精神，总结去年工作，部署今年任务。深圳市关工委常务副主任凌文，龙岗区委常委、组织部部长、区关工委主任王清科出席会议并讲话。

2024年，全区关工委工作取得可喜成绩。区关工委“三外一跨”工作探索得到中国关工委主任顾秀莲和省关工委主任林木声批示肯定；“壹贰·叁”油画“五老”工作室获评中国关工委“五老”工作室优秀案

例，是全省唯一入选案例；《深圳市龙岗区专业化“五老”工作室建设调研报告》获评中国关工委优秀调研报告三等奖。

2025年，全区各级关工委将持续深化“三外一跨”工作机制，深入开展家校社协同育人工作，推动企业关工委扩面提质，加强教育阵地和工作品牌建设，细化落实全市关心下一代事业“十五五”规划工作举措，推动龙岗区关心下一代工作高质量发展。

会议充分肯定了全区各级关工委和广大“五老”

的工作成绩并指出，要提高政治站位，增强做好关心下一代工作的责任使命。要坚持目标导向，不断开创全区关工委工作新局面。要加强队伍建设，系统强化关心下一代工作的全面保障。要以高质量关工委工作服务高质量发展，为全市关心下一代事业发展“十五五”规划编制提供强有力的支撑，坚持不懈在更广领域探索更多“龙岗经验”。

市委老干部局关工委负责同志到会指导，龙岗公安分局、区融媒集团、布吉街道、坂田街道、宝龙街道等关工委现场作交流发言。

## 中国女冰世锦赛首战不敌斯洛伐克队

本报讯（龙岗融媒记者 赵薇）4月13日晚，2025年国际冰联女子冰球世锦赛甲级A组的比赛继续在深圳大运中心体育馆举行，东道主中国队首轮0:4不敌斯洛伐克队，暂列小组第五。

根据国际冰联最新排名，中国队世界排名第12位，斯洛伐克队位列第16，双方整体实力相近。然而在本场比赛中，斯洛伐克队从开局便占据主动，并凭借高效的进攻和把握机会的能力全取三分。

第12分钟，中国队在以少防多的不利局面下，被斯洛伐克队苏利科娃破门。此后中国队逐渐进入状态，控球率和射正次数有所提升，但始终未能转化为有效得分。

斯洛伐克队在第二节攻势更盛，单节射正次数达到18次，而中国队仅有2次射正。第30分钟，斯洛伐克队赫林科娃打入一球。两分钟后，中国队因犯规被判两分钟小罚，斯洛伐克队托托娃抓住多打少机会，左路劲射得手。第35分钟，内姆切科娃再下一城，中国队单节连丢三球，以0:4落后。第三节，中国队六次射正却未能改写比分。

中国队球员赵启男在赛后表示，“本场比赛队伍在打门与防守上存在漏洞，自身也有失误。队伍会总结错误，全力调整，争取下场有更好表现。”她还称赞比赛场馆专业，现场观众热情，这对冰球项目推广



中国队首战比赛现场。龙岗融媒记者 赵薇 摄

十分有意义。

在4月13日，稍早结束的两场比赛中，法国队以8:3大胜荷兰队，奥地利队以3:0完胜丹麦队。本次

甲级A组的比赛采取单循环赛制，积分排名前二的队伍将晋级世锦赛顶级组，积分垫底的队伍将降级至世锦赛甲级B组。